



---

## Nyílt Levél Kelemen Hunornak, az RMDSZ elnökének

---

2019. 2. 28.

---

### **Tisztelt Elnök úr, kedves Hunor!**

Ezúton gratulálok újráválasztásodhoz. Kívánom, hogy újabb négy éves mandátumod alatt legyen erőd, egészséged és akaratod az erdélyi magyarok ügyéért eredményesen harcolni.

Az európai parlamenti választások ügyében, az Erdélyi Magyar Néppárt választmányi határozatával összhangban, újból megerősítem korábbi szóbeli és írásban is közölt javaslatunkat.

Az erdélyi magyarok közös sikere csakis akkor érhető el, ha mindannyian összeadjuk erőnket és azokat is megszólítjuk, akik az elmúlt években elfordultak a politikától, és nem vesznek részt a választásokon, vagy ami a közösségi összetartozás szempontjából talán még veszélyesebb, román pártoknál keresik a hatékonyabb képviselőt.

Ennek a minél szélesebb mozgósításnak az útja az **igazi összefogás**, formája pedig az erdélyi magyar pártok közötti **választási koalíció**. Erre minden feltétel adott. Az együttműködést elvben mindhárom erdélyi magyar politikai erő támogatja, a választási törvény 20. szakasza pedig kimondja: *"A politikai pártok, nemzeti kisebbségekhez tartozó állampolgári szervezetek, a politikai szövetségek és a választási szövetségek számára a mandátumok odaítélésének választási küszöbe az országos szinten érvényesen leadott szavazatok összességének 5 százaléka."*

Az európai választásokhoz közeledvén most már nem csak nyilatkoznunk, de cselekednünk is kell. Az egyeztetés mihamarabbi megkezdését javaslom, és azt, hogy ennek középpontjában a választási szövetség megkötése álljon. Mi készen állunk erre.

Immár évtizedekre visszamenően, az általad jelenleg vezetett alakulat Bukarestben többnyire megtalálta a koalíció kötésének módját a román pártok majdnem mindegyikével. Megalapozott tehát a reményünk, hogy most – amikor minden törvényi és politikai feltétel adott, és amikor magyar a magyarral kell egyetértésre jusson – meg fogjuk találni a választási koalíciós egyezség megkötésének módját is.

**Mert a többségielnél magasabb magyar részvételt az EP-választásokon csak igazi magyar összefogás és választási koalíció eredményezhet.**

Az igazi nyertes pedig közösségünk, az erdélyi magyarok és közös hazánk, Erdély!

Tisztelettel küldöm köszöntésemet,

Szilágyi Zsolt

az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke

Nagyvárad, 2019. február 28.

---

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015